

# 暴雨“回马枪”再袭皖南

## 宣城、芜湖23.1万人受灾 直接经济损失5670万元



成洪灾。

昨日,我省南部降水明显,暴雨中心位于沿江江南东部。省气象台及时发布了暴雨橙色、黄色预警信号。据省高密度自动观测站网资料显示,5日0~15时,南陵、繁昌、宣城、芜湖县、郎溪、广德6个市、县降水量超过100毫米,达到大暴雨量级,其中最大降水出现在南陵,降水量达178.5毫米。六安、东至、石台、无为、宁国、青阳、铜陵、泾县8个市、县降水量超过50毫米,达到暴

雨量级。

据宣城、芜湖市民政局报告:7月4日~5日上午,郎溪、宣州、南陵、芜湖、繁昌等6个县、区发生洪灾,初步统计,受灾人口23.1万人,直接经济损失5670万元。

据介绍,因降雨量大,部分圩区和山地发生洪涝灾害,主要是水稻、西瓜等农作物被水浸泡,少量房屋倒塌或损坏。初步统计,受灾人口23.1万人,紧急转移安置50人;农作物受灾面积17.76千公顷,其中成灾

面积147千公顷,倒塌房屋83间,损坏房屋270间,直接经济损失5670万元,其中农业损失5310万元。

记者获悉,强降雨发生后,宣城市积极组织开机排涝,两区(县)共开机196台套、1.5万千瓦。芜湖市在排涝中,全市共开机440台套、3.92万千瓦。

据省气象台最新预报,未来两天我省南部仍有降水,并可能伴有雷雨大风等强对流天气。8~11日我省有明显降水过程。

# 省城一场雨,积水困住帕萨特

## 驾驶员质疑应急预案成摆设,称内涝地段应设警示牌

昨日一场雨,省城合肥部分路段再次积水。上午9时,一辆帕萨特被困在望江西路,在合肥市消防队员的营救下,车子脱险。为此,记者采访了市防洪指挥部及保险公司,就积水原因及理赔进行咨询。

陈传东 实习生 武剑 记者 鲁龙飞 徐涛 文 倪路 图



被浸的帕萨特被拖回处理

### 事件回放 帕萨特在积水中熄火

昨日8时许,段先生开车经过合肥望江西路铁路立交时,桥面还是干干的,没想到过了1个半小时他再次路过时,这里已经变成一片汪洋。

由于着急谈生意,段先生没来得及查看前方的路况。等他发现情况不妙时,水已经漫过汽车底盘。松油门、踩刹车……水咕咚咕咚地灌进了排气管,发动机熄火了。由于是下坡,小汽车还在继续往下滑。滑至桥下时,车慢慢停了

下来。此时,水已经快漫到车座,而且似乎还有继续上涨的势头。段先生慌忙之中赶紧报警求助。

接到报警后,合肥市消防队员立即出发赶往现场。到达现场后,消防员发现桥两侧约10米长的路面都被水淹了,最深的地方有一米多。4名消防员换上防水服下到水里,尝试帮段先生把车推出去。经过20分钟的努力,轿车终于被成功拖出了积水。

### 各方反应 4S店:涉水维修增加三成

记者从合肥市车市了解到,水浸车近日进店维修量剧增。记者从几家不同品牌的4S店了解到,内涝天气至少令维修站的进场台次增加了三成以上。目前,各4S店均表示,水浸车的理赔业务进展顺利,保险公司均

派出专人陆续到店巡视维修进展。

江淮4S店负责维修的服务经理胡志飞介绍,除部分轻度水浸车需对车内地毯进行清洁外,大部分水浸车的维修过程均较复杂,维修时间一般都在20天以上。

### 现场直击 窨井里直往上冒水泡

昨日上午10时许,记者在现场看到,几个窨井里直往上冒水泡,积水丝毫没有退却。这些积水严重影响周围的交通,不少司机见状后纷纷绕道而行,有些怕麻烦的司机“勇敢”地从水里疾驰而过,结果人和车统统“洗了澡”。

据周边群众介绍,这里时常出现积水,一方面是地势低,另一方面由于水管较小,无法承受大规模的排水,容易出现

堵塞。

由于车辆浸水不能开,段先生正在等候拖车。谈到刚刚消防队员深水中营救自己的一幕,段先生非常感动。但对于下穿桥被淹,段先生一直想不通,“合肥市刚刚启动了暴雨内涝应急预案,积水严重地区有专人看守,为何该路段没看见人,甚至连警示牌都没有?”

### 部门表态 短时暴雨致积水内涝

记者从合肥市城市防洪指挥部办公室了解到,昨日上午8时~下午16时,由于受强对流回波影响,合肥市普降小到中雨,其中城市西南部高新区突降大到暴雨。据了解,当日大雨是该市进入汛期以来的第6次集中降水过程。气象部门提供的资料显示,昨日上午8时~下午16时,骆岗93毫米、大房郢21毫米、科学岛103毫米、阜南路1.2毫米、巢湖路1.6毫米、十五里河1.32毫米、滨湖6.7毫米,最大降雨量为肥西洪桥99.4毫米。本次降水呈西强东弱趋势,

主要集中在肥西境内以及城市西南部(高新区)。

当日雨情发生后,该办各类应急抢险队伍立即到岗就位,办领导深入一线,各部门责任明确,全力投入路面巡查和排涝除险工作。主要是在张洼路下穿桥等重点路段安排专人值守,移动泵车等排涝设施就位待命。截至昨日下午5时,合肥市城区除高新区望江西路铁路立交发生短时积水内涝外(积水已于中午12:10排除并恢复交通),其他区域均未出现积水现象。

### 保险公司:本次视情况赔付

这些水浸车能否享受到保险呢?记者为此电话联系了几家大的保险公司。据保险公司的工作人员介绍,按照相应的保险条例规定,诸如此类天灾人祸导致车辆受损的,保险公司不予赔付,但这次将视情况进行相应的赔偿。目前,各汽车修

理厂内均有保险公司工作人员协助办理相应的手续。

不少保险公司的工作人员提醒客户,涉水行驶而将水吸入发动机造成损失的,并不在保险公司的赔付范围内,除非车主附加投保了涉水险才能获赔。

### 拍卖公告

受委托,我公司将于2010年7月15日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:  
1、济南产吉宏牌塔吊壹台。2008年出厂,参考价:17万元  
2、皖D-05192松花江面包车,2004年出厂,参考价:0.7万元  
展示、登记时间:公告日至7月14日下午16时。  
三、注意事项:参加竞买者请持单位营业执照副本或本人身份证复印件及10%信誉保证金办理竞买手续。如竞买不成,2日内退还保证金(不计息)。  
联系电话:0554-2691044  
13955442266  
监督电话:0554-6612132 8684060  
公司地址:朝阳中路大药房对面市残联南侧  
南阳市鑫桥拍卖有限公司  
2010年7月6日

### 公告

根据安徽省合肥市中级人民法院(2009)合执字第5号执行裁定书,被执行人安徽省聚龙置业投资发展有限公司。所拥有的位于肥东新城区聚龙阳光都市花园商住B幢101-110门面房屋已被拍卖,已办理的国有土地使用权分割登记凭证声明作废编号分别为:XC20091222、XC20091223、XC20091224、XC20091225、XC20091226、XC20091227、XC20091228、XC20091229、XC20091230、XC20091231。如有异议,自公告之日起15日内带书面材料来肥东县国土资源局地籍科联系。联系电话:0551-7731776。  
肥东县国土资源局